
Blansko splnilo úlohu favorita 
 
Po dvou vítězstvích blanenských baseballistů v Liberci pokračovala barážová série o záchranu v extralize 
dalším utkáním na Strawberry Field v Blansku. Při absenci vyloučeného Kocmana byl startujícím 
nadhazovačem domácích Mirek Konvalinka. Hráči Black Hill nastupovali k zápasu sebevědomě a 
s vědomím, že vítězství v tomto duelu znamená udržení nejvyšší soutěže. 
 
Jenže začátek vypadal úplně jinak. První lehký vysoký odpal libereckých vypadl Kašpárkovi z rukavice. Při 
zpracování dalšího, pomalého odpalu, který směřoval mezi polaře, si nerozuměli Felkl s Mackem a v plném 
běhu se srazili. Macek to odnesl krvácející tržnou ranou na noze, kterou si ale nechal sešít řadou stehů až po 
utkání. Po úlivce a dalším odpalu už Patriots Liberec vedli v první směně nečekaně snadno 2:0. 
 
Blanenští pak zkoncentrovali obranu a vynikající Konvalinka už do konce utkání soupeře k ničemu nepustil. 
Bohužel v útoku působili domácí velmi zakřiknutě a to až do páté směny. Po dvou dobrých odpalech v páté 
směně navíc přišla „stará bolest,, blanenských – chyba v běhu po metách. Jan Starý se nechal nachytat mezi 
druhou a třetí metou, byl snadno vyautován a bylo po nadějích na zkorigování výsledku. V dohrávce sedmé 
směny ale Starý všechno napravil. Tvrdým švihem poslal míč až k ohrazení a doběhl na třetí metu. Výborně 
hrající Jarda Němec pak dalším odpalem zařídil první doběh Blanska. To jakoby otevřelo stavidla. V osmé 
směně postupně odpálili Kašpárek a Macek, volnou metu získal Kolář. 
  
Vít sice ještě neprostřelil obranu hostí a Kašpárek byl po jeho odpalu aut na domácí metě, ale další prudká 
rána z pálky Orálka umožnila doběhnout Mackovi pro vyrovnávací bod. Další dlouhý odpal Navrátila 
znamenal definitivní obrat v utkání. V závěrečné deváté směně se  liberečtí pálkaři přes výborné 
Konvalinkovi nadhozy už nedostali ani na první metu a Blansko mohlo slavit vítězství 4:2. 
„Mladí hráči se během roku dokázali hodně zlepšit a tým působil v závěru sezóny vyrovnaným dojmem,“ 
řekl po utkání spokojený trenér Krejčíř. „Šestnáctiletý Němec byl nakonec naším nejlepším pálkařem baráže 
spolu se zkušenými Mackem a Kašpárkem.“  
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